

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ангарский строитель

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 17 (3796)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 5 АВГУСТА 1949 г.

26 ФЕВРАЛЯ 1986 года

СРЕДА

Цена 2 коп.

Победили по области

Бюро Иркутского обкома КПСС, исполком областного Совета народных депутатов, президиум облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ подвели итоги областного социалистического соревнования под девизом «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!»

В ЧИСЛО ПОБЕДИТЕЛЕЙ СРЕДИ ГОРОДОВ И ГОРОДСКИХ РАЙОНОВ ВЫШЕЛ ГОРОД АНГАРСК, СРЕДИ КОЛЛЕКТИВОВ БРИГАД — БРИГАДЫ АУС: ВАЛЕНТИНЫ ПЕТРОВНЫ ХМЕЛЬ И ВИКТОРА ПЕТРОВИЧА УДОТА.

ВЧЕРА В МОСКВЕ НАЧАЛ РАБОТУ XXVII СЪЕЗД КПСС

Они поддержали почин

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО

Почин «Пятилетнее задание — к 120-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина» в строительно-монтажном управлении № 4 поддержало большинство бригад.

Одной из первых откликнулась передовая бригада трубоукладчиков Дмитрия Ивановича Чурбанова с пятого участка, занятая на промышленных объектах. Чтобы чувствовать себя уверенной в выполнении столь важной задачи, бригада взяла напряженные социалистические обязательства на 1986-й, первый год пятилетки. Она намерена в полном объеме выполнить внутриплощадочные сети ВК на комплексе АЗХР и сдать их в эксплуатацию с оценкой не ниже 4,2 балла. А в целом годовой план завершить к 25 декабря. Бригада Д. И. Чурбанова вышла в победители среди первичных трудовых коллективов стройки в социалистическом соревновании под девизом «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!» Ей присвоено почетное звание «Бригада имени XXVII съезда КПСС».

В целом пятый участок также передовой. Он носит звание «Участок высокой культуры производства». Соревнуется он со вторым участком, который также является не-

однократным победителем социалистического соревнования. На этом участке поддержали все почин о выполнении пятилетнего задания к 120-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В сообразительности на этот год коллектив участка записал, в частности: повысить производительность труда против плановой на 1,5 процента, в течение года одному из прорабов присвоить звание «Прорабство высокой культуры производства», выполнить сети ВК на комплексе АЗХР только с оценкой «отлично».

Четвертый участок, руководимый Борисом Андреевичем Полагутиным, занят прокладкой теплотрассы по городу. Этот коллектив решил повысить производительность труда на 2 процента.

А бригады шестого участка Геннадия Васильевича Сутырина, Юрия Геннадьевича Курцаева, Михаила Викторовича Дмитрова, поддержав почин, решили выполнить задание пятилетки к 120-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина в натуральных показателях.

Надо сказать, что все бригады и в целом коллектив СМУ брали обязательство выполнить план двух месяцев к открытию XXVII съезда КПСС.

Л. АЛЕКСАНДРОВА.



За годы прошедшей пятилетки бригада монтажников СМУ-3 коммуниста Владимира Антоновича Дарчева по-ударному трудилась на возведении ряда промышленных объектов, среди которых самыми значительными являются комплексы аммиака и карбамида. Во второй половине 1985 года этот коллектив работал в подшефном Аларском районе на строительстве машинных дворов, и вновь монтажники Дарчева показали пример высокой производительности труда, достигли отличных результатов. По итогам социалистического соревнования среди коллективов Ангарского управления строительства под девизом «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!» монтажники вошли в число лидеров соревнования по городу, и накануне открытия XXVII съезда партии в числе лучших строителей Ангарска под рапортом ангарчан съезду поставил свою подпись и В. А. Дарчев.

На снимке: бригадир монтажников СМУ-3, Герой Социалистического Труда В. А. Дарчев. Фото А. МАКЕКО.

ВСЕ — НА ВАХТУ МИРА

НА ЗАВОДЕ железобетонных изделий № 4 в формовочном цехе 19 февраля прошел митинг, на котором собравшиеся выступили с инициативой провести 29 марта традиционный субботник, посвященный Дню мира, а рабочую неделю с 22 по 29 марта объявить вахтой мира.

На митинге от имени собравшихся выступили бригадир формовщиков Т. М. Попова, бригадир антикоррозийщиков Е. М. Прокудина и формовщик В. Н. Краснокутский. В своих выступлениях они говорили о том, как важно, чтобы не повторились страшные дни войны. Нельзя забывать ни на минуту, что 40 лет со дня окончания войны полны еще непоправимых утрат. Сохранение мира — забота и дело каждого советского человека.

Формовщик Владимир Николаевич Краснокутский дал сло-

во в день субботника дополнительно сверх плана дать 50 кв. метров панелей на объекты жилья. Выступали с горячими призывами В. С. Дымченко, В. Г. Лымарь. На митинг в формовочный цех пришло более 100 работников завода.

Л. КОЗЛОВА,
секретарь парторганизации.



Комплексная бригада Василия Мефодьевича Сливка из СМУ-1 досрочно завершила выполнение производственных заданий одиннадцатой пятилетки 1 августа прошлого года, выполняя план строительно-монтажных работ на 111,7 процента. Эта бригада в конце прошлого года успешно завершила строительство здания Центрального райкома партии и детского учреждения в 18 микрорайоне. В настоящее время коллектив работает на возведении здания райкома Юго-Западного района и в дальнейшем приступает к строительству профилактория АУС.

На снимке: монтажники бригады В. М. Сливка, победители социалистического соревнования по итогам работы за четвертый квартал 1985 года среди ведущих бригад Ангарского управления строительства. Фото А. МАКЕКО.

Совет бригадиров коллектива коммунистического отношения к труду завода железобетонных изделий № 1 с участием всех начальников цехов, отделов и служб, мастеров и других инженерно-технических работников выступил с ОБРАЩЕНИЕМ ко всем рабочим, ИТР и служащим управления производственных предприятий, в котором говорится:

«Мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода, с чувством высокого сознания горячо поддерживаем предложение Генерального секретаря ЦК КПСС т. Горбачева М. С. о ликвидации ядерного оружия поэтапно до 2000 года и сохра-

нению мира для будущих поколений. Берем на себя обязательство отработать субботник 22 марта, заработанные средства перечислить в Фонд мира. Объявляем с 22 по 29 марта ударную неделю.

В эту ударную неделю обязуемся выполнять задания на 105—106 процентов с хорошим качеством выпускаемой продукции, с высокой дисциплиной труда и организованностью.

Мы обращаемся ко всем рабочим, ИТР и служащим управления производственных предприятий встать с 22 марта на недельную вахту мира, чтобы способствовать дальнейшему укреплению могущества нашей любимой Родины».

НА ПРАЗДНИКЕ ТРУДА

ДНИ проведения общестроительных слетов передовиков производства — это всегда праздники, яркие, шумные, торжественные. нынешний слет отмечен особыми знаменательными событиями: коллектив Ангарского управления строительства выполнил пятилетний план 25 декабря, досрочно. Итоги радуют, вселяют уверенность на взятие более высоких производственных рубежей. Слет проходил 21 февраля, а всего через три дня начал свою работу XXVII съезд Коммунистической партии. Посланцем от строителей, ото всех ангарчан на съезд в этот день в составе иркутской делегации улетела бригадир Валентина Петровна Хмель.

В готовности номер один знаменосцы — Герой Социалистического Труда В. А. Дарчев, бригадир СМУ-5 С. И. Данилова — ее бригада полу-

чила почетное звание «Лучшая бригада министерства», Е. Г. Михалева, Е. И. Мордovina, Е. В. Невиждимова, начальник участка В. Н. Есипов. Отделочников много. Да и чему тут удивляться — сдача последнего года пятилетки на объектах жилья и соцкультбыта на две трети зависела от этих натруженных, быстрых, умелых рук, от душевной отдачи всего коллектива СМУ-5. В течение 1985 года в числе победителей по итогам социалистического соревнования были коллективы СМУ-1, 2, 3, 4, 5, 7, 10, УМа, РМЗ, УПТК, УЖДТ. Каждое подразделение на своих участках старалось выполнить не только план, но сдать объекты, выпустить продукцию на оценку не ниже, чем «хорошо».

Перед началом слета для тех, кто уже занял места в зале, на экране были продемонстрированы слайды с видами

Ангарске. Привычные уголки, дома, улицы открылись в особенной неповторимой красоте — родной город, возвращенный руками строителей, для каждого из участников откликнулся новым всплеском памяти и гордости. Приготовили трогательный своеобразный пролог учащиеся ПТУ-35 Галя Дригунова, Миша Нухутдинов, Саша Репкин, Лена Ермакова, Ира Сергеева, Люба Дмитренко и Рита Савчугова, прозвучала литературная композиция, читались стихи.

Слет открыла председатель группкома стройки Л. К. Войтик. После короткого вступления она предоставляет слово начальнику управления строительства Ю. И. Авдееву. Юрий Иванович поздравил участников с завершением пятилетки и с приближающимся днем начала работы XXVII съезда. Заметно улучшилась трудовая дисциплина, производитель-

ность. Внесли свой большой вклад строители в осуществление Продовольственной программы, справились с заданными объемами строительства на селе. Экономическая деятельность нашего управления получила удовлетворительную оценку. Только в 1985 году было сдано 114,7 тыс. кв. метров полезной площади, две школы, всего 45 объектов социально-культурного и бытового назначения, стали действующими 11 зимних грунтовых теплиц. В двенадцатой пятилетке предстоит широкое развитие базы строительной индустрии, особое внимание будет уделено заводской готовности изделий, еще требуют неустанных забот, внимания вопросы дисциплины труда, исключение непроизводительных затрат, доведение до минимума процента ручного труда на площадках, в цехах, на участках.

Слово для зачитания итогов социалистического соревнования среди коллективов АУС за четвертый квартал предоставляется начальнику ОНОГиУ стройки А. И. Кормщику. Переходящее Красное знамя получает коллектив СМУ-5, отделочникам присуждено почетное первое место. На сцену поднимаются прорабы В. И. Амехин, Л. Г. Коробчук, В. Г. Потанов, мастера Т. В. Маркова, И. М. Куфтин, начальники участков П. С. Чистов, П. И. Пачев, В. Н. Супрунов. Перечисленные победители — это лишь малая часть армии наших передовиков, людей, чьим трудом полнится копилка нашего государства, растут благора, растут улицы города, который из предполагаемого поселка занял на карте среди городов Восточной Сибири достойное и почетное место.

Т. ЛИСИНА.

НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС: ПОИСКИ И РЕШЕНИЯ

НУЖНА ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ

В УСЛОВИЯХ интенсификации производства на основе ускорения научно-технического прогресса планы технического развития должны оказывать самое существенное влияние на планы экономического и социального развития подразделений.

Разработка плана технического развития — трудоемкий процесс, требующий всестороннего анализа деятельности подразделения, и только на этой основе — составления конкретных мероприятий, отражающих научно-технические достижения и направленных на повышение эффективности всего строительного производства. Как свидетельствует практика, все подразделения стройки составляют планы технического развития, стараясь достичь только количественных показателей.

Управление механизации, как и все подразделения стройки, разрабатывает план технического развития. Анализ выполнения плана за 1985 год показал, что часть мероприятий, хотя и оказывала положительное влияние на производство работ, но эффект от их использования можно

назвать чисто условным. Наряду с такими мероприятиями были и инициативные, дающие фактический экономический эффект.

Обращает на себя внимание внедрение установки «Гидросервис». Она была получена из Новосибирска в марте 1985 года и предназначена для очистки рабочих жидкостей гидросистем строительно-дорожных машин от механических примесей и воды, а также для выполнения профилактических работ гидроаппаратуры и смазочно-заправочных операций в объеме ТО-1 и ТО-2 в полевых условиях.

Установка смонтирована на базе автомобильного крана СМК-7. Оборудование установки размещено в закрытом утепленном кузове, установленном на шасси. Кузов снабжен расширенной задней дверью и двумя люками, предназначенными для монтажа и демонтажа установки. Установка состоит из следующих ос-

новных частей: маслоочистительная установка, установка для заправки трансмиссионным маслом, установка для заправки моторным маслом, солидолонагнетатель, электрооборудование. Очистка масла производится с помощью сепаратора до 0,40 Мк. Работники УМа по достоинству оценили возможности этой установки, в июне она была задействована. Применение установки дало возможность многократного использования масла типа ВМГЗ, на котором работает большинство гидроприводов СДМ. Если раньше масло полностью заменялось на новое, и производили замену только при стационарном техническом обслуживании, то наличие установки дало возможность производить очистку масла и заправку машины непосредственно на рабочем месте. На это обслуживание затрачивается 1,5—2 часа. А чистота рабочей жидкости гидропривода — залог «здоровья» всей машины, тем бо-

лее, что техника с гидроприводом постепенно вытесняет другие виды приводов.

Наличие собственного парка машин УМа дает возможность использовать установку на 50—60 процентов. Это говорит о том, что есть возможность использовать установку другим заинтересованным подразделениям по заявкам (стоимость одного обслуживания — 25 рублей).

Использование установки в 1985 году дало возможность сберечь материально-технические ресурсы — 10 тонн ценного масла ВМГЗ, не считая других более дешевых сортов, и получить экономию 8 тыс. рублей. Остается только пожелать, чтобы таких мероприятий в плане УМа было больше. А резервы и возможности для этого есть, нужна только заинтересованность всего коллектива.

Л. ЕЖОВА, старший инженер ОГТ.

ПРИМЕР КОММУНИСТА



Водитель автомашин технической помощи Павел Алексеевич Моисеев работает в СМУ-7. Отличный производитель, коммунист Моисеев не стоит в стороне от общественной жизни коллектива, он член профсоюзного комитета, активный член добровольной народной дружины по охране общественного порядка.

На снимке: П. А. Моисеев. Фото А. МАКЕКО.

ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ МАГАЗИН

РЕПОРТАЖ

В течение трех последних месяцев велись отделочные работы на этом объекте, принятом с оценкой «хорошо». Осуществлял их третий участок СМУ-5, прорабство Ю. Л. Кинякина — бригады Р. Ф. Пеньяевой, И. И. Тоханавва, Г. Н. Савостюк, М. В. Фоминой, В. В. Панкратова.

...В магазин входят первые покупатели. За широкими стеклянными окнами лежит чуть тронутый весной снег, а здесь, в торговом зале, живое царство: зеленеют лук и капуста, радуют глаз горы свеклы, картофеля, моркови, просятся на праздничный стол сочнее помидоры и огурчики. Особенно ярко и нарядно выглядят «южане»: яблоки, лимон, грейпфруты. Ребя-

тишкам по нраву пришли соки. Их можно попробовать здесь, их около десяти наименований.

А подготовили все это для покупателей заведующая магазином Елена Сергеевна Домашкина, директор Валентина Васильевна Николашкина и весь новый молодой коллектив. Он родился в совместной слаженной работе по подготовке магазина: вместе мыли стены и полы, готовили контейнеры, фасовали овощи и фрукты. Средний возраст работающих — 25 лет. Все у них впереди — и трудовые победы, и традиции, которые можно осуществить честной, добросовестной работой.

150 тысяч рублей — таков намеченный планом ежемесячный товарооборот магазина. И выполнить его есть все условия. Новый магазин предусматривает внедрение передового технологического процесса, продажу товаров в таре-оборудовании. В самом проекте, еще до начала строительства, было заложено условие: уровень механизации ручного труда должен быть не менее 60 процентов. Коллективом магазина и орсом строителей разработаны на будущее мероприятия по организации выставок-продаж, в



том числе с дегустацией, изучение покупательского спроса. Это предприятие первым среди других магазинов Ангарска и в полном объеме будет получать овощи, зелень из теплично-парникового комбината.

И если работники магазина, хорошо организовав продажу, позаботились о покупателях, то о них самих позаботились строители: чистота и уют в служебных помещениях радуют глаз, имеется удобная раздевалка, душевая — об этом могут пока только мечтать многие торговые предприятия. Итак, первые дни работы позади. Магазины пришли по

душе покупателям. Поравилось все: и удобное местоположение, и ассортимент, и культура обслуживания. Не случайно поэтому и выручка в первый день составила 6630 рублей. Это более семи тонн овощей и фруктов, соков, солений в этот день покупателям.

С. ВАСИЛЬЕВА, внеш. корр.

На снимке: комсомолки Галина Фролова и Ольга Мушкетера — продавщицы нового овощного магазина. В торговом зале.

Фото А. МАКЕКО.



БЮЛЛЕТЕНЬ НОТ

№ 1 (195) Выпуск отдела НОТ и лаборатории НОТ

I.

Бригад высокого профессионального уровня, с такими же высокими производственными показателями на стройке немало, но лишь немногие из них добиваются права носить почетное звание «Лучшая бригада Ангарского управления строительства». Почему эти бригады стали лучшими? За счет чего добиваются высоких результатов, что отличает их от других бригад стройки, ведь не один же только профессионализм, хотя и это — и очень важно, и очень нужно. Лучшие бригады отличаются прежде всего тем, что они более других отвечают современным требованиям, предъявляемым к коллективу, отвечают духу времени.

Комсомольско-молодежная бригада коммунистического отношения к труду плотников-бетонщиков СМУ-1, возглавляет которую коммунист, член бюро городского комитета партии Евгений Михайлович Грабарь, — одна из таких.

«Особое значение партия придает усилению творческого содержания и коллективистского характера труда, повышению его культуры, поощрению высококвалифицированной и высокопродуктивной работы на благо общества» (из проекта новой редакции Программы КПСС).

Задание 11-й пятилетки бригада выполнила к 12 апреля 1985 года, освоив при этом объем строительно-монтажных работ на сумму 2 млн. 833 тыс. рублей, имея выработку на одного рабочего 157389 рублей, а в натуральных показателях — 2,83 кубических метра монолитного бетона. Честь — по труду, и коллектив носит уже не одно звание, теперь это — бригада имени 40-летия Победы, «Лучшая бригада Ангарского управления строительства».

Это люди с большим опытом и профессиональным мастерством, которым они охотно делятся с молодежью, наставляют и опекают ее, а это благотворно сказывается на качестве работ, которые бригада сдает с оценкой не ниже «хорошо».

Бригада молодежная, с крепкой сложившейся комсомольской группой, возглавил ее Сергей Внучков. Неуспокоенность свойственна молодежи, она является застрельщицей начинаний, различных мероприятий, но и здесь чувствуется опытная рука бригадира. А все, что делается, что намечается, — делается с согласия всей бригады. Решила

семьями, вместе на вечерах отдыха, на спортивных батальях, на базе отдыха «Космос». Люди семейные — они все же находят время, чтобы в выходные дни собраться часа на три-четыре для подготовки, например, программы «А ну-ка, парни!».

Бригада — значит, дружно, значит, вместе — считают ребята. Еще и поэтому, наверное, работаете им легко. Случится два дня не видятся — бригадир уже начинает скучать по своим парням.

«Коммунистическая мораль — мораль коллективистская. «Один за всех, все за одного» — таков ее основополагающий принцип» (из проекта новой

надцатую пятилетку — к 120-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина). В социалистических обязательствах бригады Е. М. Грабаря это нашло отражение. Но там записано и следующее: «План первых двух лет пятилетки выполнить к 70-й годовщине Великого Октября». Работы сдавать с оценкой не ниже 4,5 балла. Достойные обязательства, требующие такого же достойного выполнения. Еще и еще раз подтверждается лозунг «Планы партии — планы народа».

II.

КОЛЛЕКТИВ строительно-монтажного управления № 3 Ангарского управления строительства, соревнуясь в



Сергей Внучков, комсомольский секретарь бригады.

Во имя достижения высоких рубежей, намеченных партией, бригада успешно трудится, а ко всему о ней сказанному нужно добавить, что производительность труда бригады за пятилетку возросла на 17 процентов. Признание успехов не заставило себя ждать — по итогам работы за 11-ю пятилетку бригаде Н. И. Верхолатова присвоено звание «Лучшая бригада Ангарского управления строительства».

При определенных сложностях строительства промышленных объектов успехи бригады все-таки стабильны. Этому в немалой степени способствует применение прогрессивных форм организации труда и система его оплаты, рациональная расстановка рабочих в звене и самих звеньев — на захватках, организация труда рабочих на основе бригадных планов НОТ и карт трудовых процессов, бригадный хозрасчет.

На стабильности результатов благотворно сказывается и то, что в бригаде есть многоопытные рабочие, отдавшие бригаде по 20—25 лет своего труда, как, например, Л. Ф. Волкова, Л. Ф. Труфанова, С. И. Вежливецова, Е. Ф. Скиба, У. В. Потечук. Ветераны внимательно относятся к молодежи, помогают ей и советом, и делом, что и отражается на работе молодых, помогает им быстрее достичь вершин мастерства. Многочисленные дипломы, грамоты, свидетельства, выпелы — признание достижений бригады, по итогам 11-й пятилетки бригада занесена в книгу Почета Ангарского управления строительства.

Бригада с успехом поддерживает почину «40-летию Победы — 40 ударных недель!» и «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!» В социалистических обязательствах, принятых бригадой на 12-ю пятилетку, поддержана инициатива бригад Е. М. Грабаря и В. П. Удота — «Задание 12-й пятилетки — к 120-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина». Бригада приняла и следующие обязательства: «План двух лет пятилетки — к 70-й годовщине Великого Октября». Сдавать объекты с оценкой не ниже «хорошо». Определив цели и задачи, теперь необходимо все подчинить их выполнению. Такой бригаде это по плечу.

Л. ШРЕЙДЕР,
инструктор передовых методов труда.
Р. ИСАЕВ,
ст. инженер лаборатории НОТ.

Фото А. МАКЕКО.

ЦЕНА ПОБЕДЫ

РАССКАЗ О ЛУЧШИХ БРИГАДАХ СТРОЙКИ.
ЭТОТ ВЫПУСК ПОСВЯЩЕН ОТКРЫТИЮ XXVII СЪЕЗДА КПСС

бригада отработать два дня в честь Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве — отработала две субботы, а 600 заработанных рублей перечислила в фонд фестиваля, на котором бригада была представлена своим комсомольским вожаком в составе делегации Иркутской области.

Призвали в ряды Советской Армии И. Волошина и А. Швидко — бригада их торжественно проводила, молодежь с ними связи не теряет, переписывается, а ребята после службы собираются вернуться в свою бригаду. Это

редакции Программы КПСС.

Для бригады этот принцип подходит как нельзя лучше. И не только тогда, когда все хорошо. А вот когда не все ладится, когда товарищу нужна помощь, нужно бороться за него и отстаивать, вернуть в строй — вот тогда и сам принцип, и цена победы возрастают вдвойне, тогда и проявляется особенно коллективистская мораль.

«...Необходимо совершенствовать нормирование, широко применять прогрессивные формы научной организации труда, поднимать культуру производства...» (из проекта

XXVII съезда КПСС, завершил выполнение плана 11-й пятилетки по объему строительно-монтажных работ и товарной строительной продукции 29 ноября 1985 года. Весомый вклад в успешную работу СМУ внесла комсомольско-молодежная бригада отделочников имени Героя Советского Союза Ю. А. Гарнаева, возглавляемая Николаем Ивановичем Верхолатовым.

«Коммунистическая мораль — мораль гуманистическая. Она возвышает человека труда, проникнута глубоким уважением к нему, нетерпима к посягательствам на его достоинство...» (из проекта новой редакции Программы КПСС).

Ветеран, заслуженный работник Ангарского управления строительства, кавалер орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени, мастер своего дела, хороший организатор, Н. И. Верхолатов вот уже 18 лет руководит этой бригадой. Понятно, что в успехах и достижениях бригады роль бригадира велика. А успехи бригады значительны.

Задание 11-й пятилетки бригада выполнила досрочно, к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, объем работ, выполненный бригадой, составил 219370 кв. метров приведенных штукатурных работ. Выработка на одного рабочего в смену в натуральных показателях — 15,8 кв. метра отделанной поверхности. Бригаду отличает высокое качество выполненных работ, за пятилетку не было случая, чтобы бригада получила за это оценку ниже «хорошо».

Высок дух коллективизма в бригаде, производственные планы, вопросы улучшения использования рабочего времени, коэффициента трудового участия, вопросы поощрения членов бригады рассматриваются советом бригады, в котором участвуют профгруппорг и комсорг, бригадир же, участвуя в работе совета, своего мнения не навязывает.

«...Интенсификация и рост эффективности производства, повышение производительности труда в перспективе открывают новые возможности для сокращения рабочего дня, увеличения продолжительности оплачиваемых отпусков трудящихся» (из проекта новой редакции Программы КПСС).



Любовь Федоровна Волкова, Вера Петровна Слюсарь, Любовь Федоровна Труфанова, Любовь Николаевна Зверева — отделочницы бригады Верхолатова.

«Лучшая бригада министерства».

«...Добиваться, чтобы трудовые коллективы становились все более стабильными (из проекта новой редакции Программы КПСС).

Расставить звенья, расписать рабочий день, позаботиться о материалах и снабдить людей всем необходимым — это, безусловно, важно, но сегодня это уже — азы.

Главное, — считает бригадир, — в том, чтобы добиться высокой стабильности в работе бригады, постоянной направленности на выполнение больших дел, а не довольствоваться малым. Бригада и работает стабильно, чему в немалой степени способствуют ее ветераны: В. В. Барышев, В. Н. Бочкарев, И. П. Зевельцев, А. Д. Обоздний, Н. П. Сороколат, Н. Н. Стеценко, С. С. Халиулин, проработавшие по 20 и более лет каждый.

немаловажно — микроклимат коллектива их устраивает.

«Коммунистическая мораль — мораль активная, деятельная. Она побуждает человека к новым трудовым и творческим свершениям, к заинтересованному участию в жизни коллектива и всей страны» (из проекта новой редакции Программы КПСС).

Бригада приняла душой и поддержала почину: «40-летию Победы — 40 ударных недель!», «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!» Ежемесячно, начиная с 1984 года, бригада перечисляет деньги в Советский фонд мира в память о Герое Советского Союза Юрии Смирнове, имя которого включено в список членов бригады. Вот он, пример высокой и активной коммунистической морали.

Мир бригады не ограничивается производственными рамками, члены ее дружат

новой редакции Программы КПСС).

И от этих дел бригада не осталась в стороне. Работает по технически обоснованным нормам, широко применяется прогрессивная система оплаты труда, бригадный хозрасчет, работа по бригадным планам НОТ повышения производительности труда и качества работ с разбивкой по годам пятилетки.

«Успешное решение намеченных задач партия связывает с повышением роли человеческого фактора... Чем масштабнее исторические цели, тем важнее по-хозяйски заинтересованное, ответственное, сознательное и активное участие миллионов в их достижении» (из проекта новой редакции Программы КПСС).

И вот уже бригады Е. М. Грабаря из СМУ-1 и В. П. Удота из СМУ-8 выступают с инициативой в городе: «Две-



ЗАМЕСТИТЕЛЮ начальника ПТО ЭЖБИ-4 УПП Драчевой Римме Павловне 20 февраля 1986 года исполнилось 50 лет. Двадцать два года она проработала на заводе № 4.

Римма Павловна на протяжении всей трудовой деятельности отдает себя общественной работе, 5 лет коллектив заводоуправления избирает ее профгруппоргом, ей присвоено звание «Лучший шеф-наставник бригады» по АУС, «Лучший дружинник ДНД». За добросовестный и долготелый труд она имеет 40 почетных знаков в трудовой книжке.

Коллектив завода сердечно поздравляет Римму Павловну с этой знаменательной датой. Желаем ей хорошего здоровья, дальнейших творческих успехов, личного счастья и долгих лет жизни.

КОЛЛЕКТИВ ЗАВОДА ЭЖБИ-4.

* * *

40 ЛЕТ — таков трудовой стаж Марии Алексеевны Федорчук. А профессия у нее самая замечательная, самая мирная — медик. В далекие годы войны работала в военном госпитале, до сих пор память сохраняет стойкость, веру в победу наших солдат, их поддержку, желание жить, дожидаться победы. Как могли, медсестры поддерживали эту веру, хотя и не всегда были в силах сделать это.

В мирное время Мария Алексеевна работает с детьми, а в нашем коллективе уже 20 лет. Глубокое уважение снискала она своим отношением к работе, задушевностью, спокойным, ровным характером. В феврале Мария Алексеевна отметила свое 65-летие. Мы желаем ей большого счастья, здоровья, сохранить на долгие годы оптимизм и бодрость, жизнелюбие и задор.

КОЛЛЕКТИВ ДЕТСКОГО УЧРЕЖДЕНИЯ № 37.

Вниманию ангарчан

3 марта в 19 часов в ДК «Строитель» Ангарская фабрика ремонта и пошива одежды проводит демонстрацию моделей «Мода-86».

В коллекции будут представлены изделия женской и мужской одежды широкого ассортимента, сопутствующие услуги, головные уборы, организована выставка-продажа полуфабрикатов и мелких изделий.

Вход свободный.

Добро пожаловать!



* Фоторепортаж

А НУ-КА, ПАРНИ!



В комсомольской организации стройки стало доброй традицией в канун дня рождения Советской Армии и Военно-Морского Флота проводить общестроительный конкурс «А ну-ка, парни!». Вот и на этот раз наш конкурс, посвященный 68-й годовщине со дня рождения Советской Армии, проходил в минувшие субботу и воскресенье на ба-

зе отдыха «Космос». На сцене представители команд «Добрые молодцы» — СМУ-1, «Земляне» — СМУ-7, «Новобранцы» — УПП, «Мушкетеры» — завод ЭЖБИ-5, «Уступи дорогу» — УАТ, «Контакт» — УЭС, и «Добрые молодцы» — РМЗ. Зрителям была представлена интересная, насыщенная программа, подготовленная ребятами — членами команд. В ходе вечера участники конкурса занимались разборкой и

сборкой автоматов, поднятием гири, одеванием противогазов, пришиванием подворотничков и надеванием солдатской формы. Весьма интересным был показ домашних заданий, где каждой команде нужно было показать и развить тему «Трезвость — норма жизни». С большим вниманием наблюдали зрители за конкурсом капитанов, в котором переизбран капитан команды «Новобранцы» Сергей Аксенов, на втором месте был очень напористый капитан команды СМУ-1 «Добрые молодцы» Владимир Кормщиков. А на третьем — Виктор Локов, капитан «Земляне» из СМУ-7.

А в соревнованиях по биатлону места между командами были распределены следующим образом. Первое место — команда СМУ-1 «Добрые молодцы», второе место — команда «Уступи дорогу», третье место — команда «Мушкетеры».

Чрезвычайно трудно было выявить жюри окончательных победителей конкурса. Все команды были достойными соперниками. И все же после

долгих споров жюри присудило первое место команде СМУ-1 «Добрые молодцы». На втором — «Мушкетеры» ЭЖБИ-5 и на третьем — команда РМЗ «Добрые молодцы». Всем победителям и участникам конкурса вручены почетные грамоты, ценные подарки комитета ВЛКСМ АУС.

Гостями нашего праздника были моряки с крейсера «Александр Суворов», над которым шефствует Ангарская городская комсомольская организация. Лейтенант военноморского флота, секретарь комсомольской организации крейсера, возглавлявший группу моряков; от души поблагодарил комсомольцев стройки за радушный прием и отлично проведенный конкурс.

Н. НОВИКОВА,
инструктор комитета ВЛКСМ АУС.

На снимках: отлично прошел дистанцию представитель команды СМУ-1, прораб третьего участка Николай Баженов, на огневом рубеже; победители конкурса «А ну-ка, парни!» — команда СМУ-1; делегация моряков крейсера «Александр Суворов» в гостях у комсомольцев стройки.

Фото А. МАКЕКО и А. ДОЛГОПОЛОВА.

УСПЕХ

ЕВГЕНИЯ КРЕСИКА

В Челябинске закончилось первенство СССР среди юношей по конькобежному спорту. Воспитанник спортшколы СК «Сибиряк» Евгений Кресик, учащийся профтехучилища, в многоборье занял первое место. Это большой успех нашего молодого спортсмена, получившего путевку на международный турнир «Дружба» в Москве, где будут выступать сильнейшие спортсмены социалистических стран.

Наш корр.



АДРЕСОВАНО СТРОИТЕЛЯМ

Александров А. В. Строительная механика. Тонкостенные пространственные системы. Учебник для вузов. М., Стройиздат, 1983. 1 р. 10 к.
Архитектура Страны Советов. Альбом. М. Стройиздат, 1981. 21 р. 60 к.
Баркалов Б. В. Кондиционирование воздуха в промышленных, общественных и жилых зданиях. М. Стройиздат, 1982. 2 р. 20 к.
Богословский В. Н. Строительная теплофизика. (Теплофизические основы отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха). Учебник для вузов. М. Стройиздат, 1 р. 20 к.

Динамический расчет сооружений на специальные воздействия. М. Стройиздат, 1981. (Справочник проектировщика). 1 р. 60 к.
Железобетонные конструкции. Спец. курс. Учеб. пособие для вузов. М. Стройиздат, 1981. 1 р. 90 к.
Монтаж приборов, средств автоматизации и слаботочных устройств. Справочник проектировщика. М. Стройиздат, 1978. 2 р. 10 к.
Назарова Л. Г. Проектирование гражданских зданий для Крайнего Севера. Справочное пособие. Л. Стройиздат, 1984. 90 к.
Орлов Г. Г. Охрана труда в строительстве. Учебник для вузов.

М. Стройиздат, 1984. 1 р.
Орловский Б. Я. Архитектурное проектирование промышленных зданий. Учебн. пособие для вузов. М. Высшая школа, 1982. 1 р. 40 к.
Поляков С. В. Сейсмостойкие конструкции зданий. Учебн. пособие для вузов. М. Высшая школа, 1983. 1 р.
Расчет водопроводных сетей. Учеб. пособие для вузов. Н. Н. Абрамов, М. М. Поспалова и др. М. Стройиздат, 1983. 80 к.
Сборник нормативных актов по труду в строительстве, ч. 2. М. Стройиздат, 1984. 1 р. 60 к.
Сборник руководящих материалов для работников газового

хозяйства РСФСР; т. 1, Л. Недра, 1984. 1 р. 50 к.; т. 2, Л. Недра, 1984. 1 р. 50 к.
Справочник по строительству в водной среде в суровых климатических условиях. Л. Стройиздат, 1984. 1 р. 70 к.
Технология строительного производства. Учебник для вузов. С. С. Атаев, Н. Н. Данилов, Б. В. Прыкин и др. М. Стройиздат, 1984. 1 р. 80 к.
Цытович Н. А. Механика грунтов. (Краткий курс). 4-е изд. Учебник для вузов. М. Высшая школа, 1983. 95 к.
660049, Красноярск, пр. Мира, 86. Дом технической книги, отдел «Книга — почтой».

Редактор С. П. ЖИРУХИНА.

• Пишите:

665806, г. Ангарск, Октябрьская, 7

• Звоните:

Редактор — 84-87; отдел промышленного строительства — 82-25; отдел жилищного строительства, быта, культуры и спорта — 82-36; отдел общественных организаций, секретарь-машинистка — 80-20.

Формат 1/2 п. л.
Зак. 458с
Тираж 2690.
НЕ 11626